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Elutazott a magyar bákedelegáció. |
Bucsuvétel a keleti pályaudvaron. — A miniszterelnök beszéde. | 
4pponyi válasza. — A bekevonat diadalutja. — Ünnepük a tble- 
naiusokat. — Az üdvözlés Komáromban, Győrött, Bécsben. 
Szerdán érkeznek P. risba. — A bekekonferencia munkája. 
Konstantinápoly kérdésével is foglalkoznak. — Lloyd George 
Parisba utazik. — Franchet d’Esperay Budapesten. — Friedrich 

István a magyar hadseregről.

Budapest, január 5. A magyar 
békedelegáció küiönvonata ma reggel 
8 óra 50 perckor indult el a keleti 
pályaudvarról. A különvonattal csak 
a fömegbizottak és a legszükségesebb 
segédszemélyzet, fordítók, titkárok, 
mindössze hatvanhatan utaztak el.
Az elutazók közt ott voltak : Apponyi 
Albert gróf, Teleki Pál gróf, Bethlen 
István gróf, Lers Vilmos báró,
Somssich László gróf. Popovits Sán 
dór, Kállay Tibor, Láng Boldizsár 
báró Vaikó Lajos, Csáky Imre gróf,
Hegedűs Lóránt, Bánffy 'l oltán báró,
Praznovszky István és mások, a 
sajtó részéről: Boros Samu, Fabró 
Henrik, Ottlyk György, Krisztics 
Sándor, Saly Dezső, Bródy Miksa és 
Beuda Jenó, továbbá a megfelelő 
számú irodaszemélyzet, nyomdászok 
és altisztek. A delegáció tagjai az 
udvari váróteremben gyülekeztek, 
ahol Huszár Károly miniszterelnök 
búcsúbeszédet intézett Apponyi Albert 
gróf elnökhöz, amelyen többek között 
ezeket mondta:

— Soha magyar államférfi nehe­
zebb útra, nem indult, mint most Te, 
aki egy életen át a nemzet legna­
gyobb fia, büszkesége és apostola 
voll ál. Igazságot megysz kérni egy 
vértanú-nemzet részére. Egy igazsá­
gos beke Európa békéjét is jelenti, 
a nem igazságos béke azonban újabb 
katasztrófát jeleni.

Apponyi igv vá’aszolt a minisz­
terelnök szavaira:

— A mai órák sötét bizonytalan­
ságában legyen meg az abizodalmuuk, 
hogy a magyarság sorsa nem a mos­
tani béke megkötésénél dói el. A 
legrosszabb esetben is csak egy sötét 
folyosón kell átmennünk, amelyen 
túl ismét a napfény vár reánk.
a M1.».romiéi "ÄÄfS I 3STÄÄ, ir.'
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görögök lakják, Görögország részére 
követeli a város fölötti mandátumot.
A német békeszerződés ratifikálása 
elörelá; hatólag nem fog holnap meg­
tol tenni, hanem csak két nap múlva, 
azaz január 8-án.

Paris, jan. 5 Az eddigi diszpozí­
ciók, szerint L'oyd George hétfőn 
érkezik Párisba es január 25-ig ma­
rad a fraucia fővárosban.

Budapest, jan. 5. Francbet d’ 
Esperay francia tábornok, a szövet­
ségesek keleti hadseregének főpa­
rancsnoka vasárnap reggel fia, to­
vábbá Bridge angol tábornok és 
Tollev követ, az angol kormány 
budapesti diplomáciai megbízottja 
kíséretében Budapestre érkezett. A j 
francia generális megérkezése után ! 
látogatást tett a budapesti fraucia 
misszió vezetőjénél, Graziani tábor­
noknál, majd este az Opera előadá­
sát hallgatta végig Graziam tábor­
nok társaságában. Szünet alatt Mom 
belli olasz tábornok tisztelgett Fran­
cbet páholyában. Hétfőn délelőtt a 
királyi palotát szemlélte meg a tá­
bornok, majd az Andrássy úti Széc­
henyi palotában, melyben jelenleg a 
francia misszió székel, nagy dísszel 
és külső pompával fogadta Huszár 
Károly miniszterelnök látogatását. 
A miniszterelnök Bárczy István mi­
niszteri tanácsos kíséretében jelent 
meg Franchet előtt, aki Graziani 
dolgozószobájában várta vendégét. 
Franchet d’ Esperay Graziani tábor­
nok és Bertliou francia vezérkari 
ezredes társaságában fogadta a ma- 

( gyár kormány elnökét, akivel reud-

Albert grófot és kifejezte a törvény- 
hal óság tántoríthatatlan ragaszkodá­
sát Magyarország területi integritá­
sához.

A vonat féltizenkettőkor futott be 
a győri állomásra, ahol a szépen 
díszített várócsarnokban a vármegyei 
és városi hatóságok, valamint a ka­
tonai és egyházi méltóságok ütme 
pélyes és komoly csendben várták a 
vnnatot. Dübörgő éljen hangzott fel 
száz meg száz ajakon, amikor látható 
lett Apponyi Albert impozáns alakja.
A delegáció elnökét Fetser Antal 
püspök köszöntötte, akinek szavaira 
a gróf igy válaszolt:

— Jól mondotta Méltóságod, nem 
kell minekünk utasítás. A mi szi 
vünkben is él az akarat, hogy ha­
zánkat minden bajtól megoltalmaz­
zuk. Csüggedést nem ismerünk. Nem 
zetüuk újra nagy lesz, ha kiküszö 
böljük régi hibáinkat: a visszavonást, 
a testvérharcot. És visszanyerjük régi 
szép országunkat. A vonat a Himnusz 
hangjai mellett gördült ki az állo­
másról. I) évén v ben öreg magyarok
iCr'lStoSn 'S“,- M™ - Kvül szívélyesen Mrs,ah . m.gy.r 
a vonat. Krrá^hidan ihütnei wi , aktuális kérdéseiről. A tá-
há y soproni polgármester fogadta a , 1^ jgazoUft Mt a teltevést, hogy

Appony?AÍbert kijelentette az üd- ! a magyar bekeszerzödés igen kemény

előreláthatóan korlátozni fogja a 
Nemzeti Hadsereg dimenzióit. Nem 
tudhatjuk, hány hadosztályt szabad 
felállítanunk, de sejtjük, hogy keve­
set. Hadseregre azért van szüksé­
günk , hogy az ország belső rendjét 
biztosíthassuk és minden, kívülről 
vagy belülről jövő, esetleges bolse­
vista támadást elhárítani tudjunk.

Megalakult a Magyar Újság­
írók Egyesülete.

Budapest, jan 5. A Budapesti
Újságírók Egyesülete és a Vidéki 
Hírlapírók Országos Szövetsége va­
sárnap délután az Otthon-körben 
együttes közgyűlést tartott, amelyen 
egyhangúlag kimondották a két tes­
tület fúzióját. A fuzionált testületek 
megalakították a Magyar Újságírók 
Egyesületét. Az uj egyesület január 
11-en tartja első közgyűlését, ame­
lyen meg fogják választani a veze­
tőséget. A Miskolczi Újságírók Tes­
tületé részéről Lázár Antal, lapunk 
belső munkatársa vett részt a va­
sárnapi közgyűlésen.

Nikita haldoklik.
Genf, jan 5. Itten az a hir ter­

jedt el, hogy Niki tát, Montenegró 
királyát szélhüdés érte és haldoklik.

Elrendelték a hadifoglyok 
összeírását .

Vözlő* beszédre, hogy a delegáció j 
meg vsn arról győződve, hogy a j 
vidék németajkú lakossága ragaszko- j 
dik Magyarországhoz és az elszakitás i 
az osztrákoknak sem kívánsága, akik j 
jó szomszédi viszonyban akarnak élni , 
a magyarokkal. Lelkes éljenzés ki­
sérte a külön vonatot, amikor átro­
hant. az osztrák területre és ott foly­
tatta útját, az osztrák főváros felé.

Becs, jan. 5. A magyar békevonat 
délután 3 órakor érkezett meg 
Bécsoe a Keleti pályaudvarra, ahol

nevében vett búcsút az utrakész 
delegációtól. M»jd Apponyi köszönő 
szavai után a nyolc kocsiból álló 
különvonat, amelynek utasai között 
két angol összekötő tiszt is volt, a 
százakra menő tömeg éljenzése és 
kalaplengetése közt kirobogott a 
pályaudvarról.

Az utolsó pillanatban érkezett 
Horthy Miklós paraucsőrtisztje, aki 
a fővezér levelét adta át a delegáció 
elnökének.

A békevonat január 7-én reggel 
érkezik meg a francia fővárosba.

Budapest január 5. A békedele­
gátusok különvonat,át több. ezer főnyi 
tömeg várta a komáromi pályaud­
varon. Ä zászlókkal, plakátokkal, 
virággal díszített perronon Perczel 
kormánybiztos üdvözölte Apponyi

fogadta a delegátusokat. A fogadáson 
jelen volt a bécsi magyar kolónia 
a bécsi és a kü földi sajtó számos 
képviselője. A különvonat este 7 óra­

lesz. de Franciaország nagy loyaiitást 
fog tanúsítani a magyarok iránt és 
segíteni fogja az országot a talpra- 
állásban. Óva inti a nemzetet a 
kalandos politika folytatásától, mert 
akkor nemcsak a franciák de az 
egész antant is megvonná rokon- 
szenvét, Magyarországtól.

Huszár Károly megemlítette a fő- 
parancsnok előtt a megszállott terü­
leteken éló magyarok, különösen a 
magyar tisztviselők szenvedéseit és 
szoba hozta az élelmezési kérdés 
nehézségeit. Franchet kilátásba he­
lyezte a franciák hathatós segítségét, 
de nyíltan kijelentette, hogy Magyar- 
ország Károlyi Mihály és a bolsevis­
ták miatt rossz bekét érdemel és rossz

koHnddt tova a nyugati pályaud- 5 békét is kap. A tábornoknak szilárd 
varról ^ meggyőződése, hogy ha a magyarok

Páris, jan. 5. Lloyd George és 
Nitti szerdán Párisba érkeznek es a 
békeértekezlet megkezdheti tanács­
kozásait. A magyar békeszerződés 
átnyujtásán kívül főként a török 
problémával fognak foglalkozni. 
Újabb jelentések szerint az angol 
javaslat elfogadása, amely azt cé­
lozza, hogy Konstantinápoly az ame­
rikai Egyesült Államok elnöksége 
alatt álló nemzetközi kikötőváros 
legyen, egyáltalán nem bizonyos, 
mert Venizelosz azon a jogcímen, 
hogy a török fővárost túlnyomóan

eléggé fegyelmezettek lesznek és reá 
lis politikát csinálnak, akkor a Kele­
ten vezetőszel ep és nagy hivatás vár 
reájuk. Végül igen szívélyes hangon 
vett búcsút, a miniszterelnöktől, aki­
nek további sikeres működéséhez 
sok szerencsét kívánt. A főparancs­
nok még két napig fog a fővárosban 
tartózkodni.

Budapest, jan. 5. Friedrich István 
hadügyminiszter a Magyar Távirati 
Iroda munkatársa előtt a magyar 
hadsereg kérdéséről a következő ki­
jelentést tette: A békeszerződés

Budapest, jan. 5. A hivatalos lap 
mai száma kormányrendeletet közöl, 
amely szerint minden törvényhatóság 
első tisztviselője köteles a hadifog­
ságból még visza nem tért egyéneket 
özszeiratni és a listát a hadügymi­
niszterhez sürgősen felterjeszteni.

A Király-utcai ékszerész 
merénylője a rögtönitélö 

bíróság előtt.
Holnap hirdet1 k ki az ítéletet

Budapest, jan. 5. December 27 én 
történt, hogy Tóth Miklós géplaka­
tos az esti órákban behatolt Gold­
blatt Simon Király utcai ékszerész 
boltjába, revolvert fogott a kereskedő 
feleségére és ékszereket követelt az 
asszonytól. A hátsó szobából elősiető 
Goldblatt bátor fellépése azonban 
megakadályozta a rablógyilkos me 
rényletet. Tóth Miklós futásnak eredt, 
menekülése közben azonban üldözőire 
több lövést adott le és egy golyó 
Kaposi József éjjeli őrt jobblábán 
súlyosan megsebesítette. Az ügyet 
ma tárgyalta a statáriális bíróság. 
A vád- és védbeszédek elhangzása 

, után a vádlotf keservesen sirva kért 
I kegyelmet. Zokogva jelentette ki, 

hogy nem akart gyilkolni, mert 
eszébe jutottak gyermekei, akiket 
nem szeretett volna szerencsétlen­
ségbe dönteni. A bíróság a tárgya­
lást elnapolta. Az Ítéletet holnap dél­
ben fogják kihirdetni.
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Választási mozgalmak 
ŰTlisüoiezon.

A nemzeti középpárt választmányi ülése. — Nem állítanak 
gráf Andrássyval szemben ellenjelöltet. — A külső kerület 
jelöltjei: ár. Tarnay Gyula, To/nay Kornél, Keid! Gyula, 

Ga/lovioh Jenő. — Kinevezték a választási biztosokat.

(A Reggel tudósítójától.) A mis­
kolczi képviselő jelölések kérdésében 
a Nemzeti Középpárt miskolczi vá 
lasztmánya vasárnap délután 5 óra­
kort ülést tar'ott. Az ülést dr. Tar­
nay Gyula ny. főispán nyitotta meg 
és azon nézetének adott kifejezést, 
hogy a nemzeti középpárt mindkét 
kerületben állítson jelöltet. Ugyan­
csak ennek adott kifejezést Bu- 
lyovszky Gusztáv ny. főügyész is, 
aki az I. kerületben dr. Lakatos 
Gyulát ajánlotta jelöltül. Az első 
kerületre vonatkozólag vita indult 
meg, melyben többen igy Műnk Pál 
is azt hangoztatták, hogy gróf And­
rás^ az egész világon elismert 
egieniségével szemben ellenjelölt 
állításának nincs helye és ha egyik 
párt sem állít je öltet, helytelennek 
tartja, hogy ezt éppen a Nemzeti 
Középpárt tegye meg.

A választmány e felszólalások 
hafása alatt arra az álláspontra he­
lyezkedett, hogy gróf Andrássy Gyu­
lával szemben nem óhajtanak ellen­
jelöltet állítani. Bulyovszky Gusziáv 
társelnök ebben dezauváiását látva, 
az elnöki tisztéről lemondott. A 
jelenlevők óhajára gróf Haller Jó­
zsef fogadta el a társelnök! tisztet 
és felkérte a választmányt, hogy 
miután a belső kerületre nézve meg­
állapodlak, határozzanak a külső 
kerületre vonatkozólag.

A választmány a külső kerület 
jelöltségének elfogadására dr. Tarnay 
Gyula volt főispánt kérte fel.

*

Úgy tudjuk, hogy Tarnay Gyula 
dr. ny. főispán a külső kerület je­
löltségét egyelőre nem fogadta el. 
Egyébként ebben a kerületben hir 
szerint Tolnay Kornél volt máv. 
elnökigazgató is fel szándékozik lepni 
nemzeti középpárti programmal. A 
Iíeiesztény Nemzeti Egyesülés pártja 
Robert Emil főmérnököt állította fel 
felöltül, de az Országos Kisgazda és 
Földműves párt sem akar ugylátszik 
kimaradni a választási küzdelemből, 
mert. — amint értesülünk — Gal- 
lovich Jenő a budapesti Kereskedelmi 
és Iparkamara titkára személyeben 
szintén jelöltet állit. Galiovich Jenő, 
aki a Magyarországi Aapilapok Szin­
dikátusának ügyvezető igazgatója és 
az Országos Kisgazda és Földmives- 
párt vezető tagja, a kommün idejé­
ben viselt állását elhagyta m-rt, nem 
tűrte a terrort. Jelöltségét a Magyar 
Munkáspárt is támogatja. A szociál 
demokraták Peidl Gyula volt minisz 
terelnök nevével lepnek sorompóba, 
s igy ebben a választókerületben izzó 
választási harcra vau kilátás.

*

A miskolczi nemzeti középpárt 
vezetősége annak megállapítására 
kért fel bennünket, hogy a párt 
alakuló gyűlés vezető elnökének, 
Bulyovszky Gusztáv ny. főügyésznek 
szájába adott szavak — mintha a 
Nemzeti Középpárt a volt munkapárt 
nyomdokain kívánna haladni — nem 
felelnek me a valóságnak. Az ala­
kuló gyűlésen ilyen kijelentést senki 
sem tett. Sót kimondottan hangsu 
lyozták, — közli velünk a pártveze­
tőség — hogy ez egy egészen uj a 
nem a régi pártok nyomdokain 
haladó politikai párt.

A választá-i törvény a képviselő- 
I választások tisztaságának és pártat­

lanságának biztosítására, mint a 
törvény órét állította he a választási 
biztosokat. A miskolczi törvényszék 
elnöke dr. Láng Ernő kúriai bíró 
jelölte ki a város és a megye terü­
letére ezeket a vála-ztási biztosokat, 
amelyeket megerősítés végeit a mi­
nisztertanácshoz terjesztett fel.

A minisztertanács a következő vá­
lasztási elnököket nevezte ki:

A miskolczi I. választó kerületre 
válás: tási biztossá: Kozma Gyala 
ítélőtáblái bírót, a miskolczi járásbí­
róság ez idő szerinti ideiglenes ve­
zetőjét, helyettesévé: Kakasy Sámuel 
ideiglenesen a miskolci törvényszék­
hez áthelyezett ungvári járásbirót, a 
miskolczi II. választókerületre vá­
lasztási biz o-sá: dr. Rázsó Gyula, 
miskolczi törvényszéki tanácselnököt, 
helyettesévé: Galiovich Istváu Ítélő 
táblai bírót; az edelényi választó- 
kerületre választási biztossá dr. 
Benczúr Miklós edelényi vezeró já­
rásbirót, helyettesévé: Karenits An­
tal, edelenyi járásbirót; a mézőcsáti 
választókerületre választási biztossá: 
Szme'ana Károly mézőcsáti vezető 
járásbirót, helyettesévé: Pédery Ber­
talan mézőcsáti járásbirót; a sajó- 
szentpéteri választókerületre válasz­
tási biztossá: dr. Slemmer Jenő sajó- 
szentpéteri vezető járásbirót, he­
lyettesévé ; dr. Góth János ideigle­
nesen a sajószentpéteri járásbíróság­
hoz áthelyezett eperjesi törvényszéki 
birót; a mezőkövesdi választókerü 
leire választási biztossá: Szegheő 
Kálmán mezőkövesdi vez. járásbirót ; 
helyettesévé: Fr. Kiss László mező­
kövesdi járásbirót; a szikszói vá­
lasztókerületre választási biztossá 
Kádár Lajos szikszói vezető járás­
birót, helyettesévé: Kocsán Cornél 
szikszói járásbirót; az ózdi választó 
kerületre választási biztossá: Geócze 
Bt-rialan Ítélőtáblái birót, helyette 
sevé : Fodor Bé a Ítélőtáblái bírói 
címmel és jelleggel felruházott mis 
kolczi törvényszéki birót; az ónodi 
válasz!ókerületre választási biztossá: 
a miskolczi járásbírósághoz ideigle­
nesen áthelyezett dr. Gömöry Vil­
mos galszécsi járásbirót, helyettesévé: 
Densz Sándor a miskolczi törvény­
székhez ideiglenesen áthelyezett 
eperjesi törvényszéki birót; a put- 
noki választókerületre Balázs Sándor 
a miskolczi törvényszékhez ideigle­
nesen áthelyezett itélőtáblabirót, 
helyettesévé: Horkai Ferenc a mis­
kolczi törvényszékhez ideiglenesen 
áthelyezett homonnai járásbirót; 
a feledi választó kerületre — 
melynek az ellenség által megszállott 
székhelye helyett a belügyminiszter 
választási körletszékhelyül Alsóba 
gony községet jelölte ki — válasz­
tási biztossá: Hazag László miskolczi 
járásbirót, helyettesévé dr. Gyika 
Emil miskolczi törvényszéki birót.

Végül a gónczi választókerületre 
választási biztossá dr. Orhalmi Imre 
Ítélőtáblái birót, helyettesévé Tóth 
Lajos ideiglenesen az abaujszántói 
járásbírósághoz áthelyezett nagyszöl- 
lősi járásbirót.

A választási biztosok közül mind­
azok. akiknek bírói székhelyük Mis- 
kolczon van, a törvényszék elnöke 
előtt folyó hó 5-én, délelőtt 10

órakor együttesen tették le a válasz­
tási biztosi szolgálati esküt.

A vidéki kerületekbe kinevezett 
választási biztosok a választási szék­
helyeire nyomban elutaztak.

A garbóczbogdányi, szeusii és 
tornai választókerületeknek az ellen­
ség által meg nem szállott részeire 
a választási biztosokat és ezek he­
lyetteseit a sátoraljaújhelyi törvény­
szék elnöke jelölte.

Tőzsde.
Budapest, jan. 5. Holnaji az ünnep 

miatt nincs értéktőzsde. A Magvar 
Hitel 1355, Agrár Bank 1245, pa 
bank 2190, Hazai Bank 730, p^ld- 
birtok Bank 620, Ingatlanbank j i30 
Közúti 930, Délivasut 550, Brassói 
1500. Devizaárfolyamok : Márka 322 
Romanow 237.

A Magyar Zsidószövetség 
miskolczi fiókjának megalakulása,

A zsidószövetség a területi integritásért.

(A Reggel tudósítójától.) A Polnay 
Jeuö volt miniszter vezetése alatt 
megalakult Magyar Zsidók országos 
Szövetségének miskolczi fiókja vasár­
nap délelőtt tartotta a miskolczi izr. 
hitközség Deák-utcai tanácstermében 
alakuló közgyűlését. A színükig meg­
telt teremben de 11 órakor nyitotta 
meg dr. Halmos Géza hitközségi el­
nök a közgyűlést és mély hatást 
keltő beszédében rámutatott arra, 
hogy a zsidó szövetség miskolczi 
csoportja a hazafias régi zsidóság 
önvédelmi szervezete, amelyet még a 
legélesebb támadások sem fognak 
hazaszeretetében megingatni,

A Magyar Zsidók Országos Szö­
vetsége, midőn az emberi jogaiban 
fenyegetett tagjai védelmére kel, 
egyúttal a területi integritás érdeké­
ben is felemeli szavát

A galí­
ciaiak eltávolítása ellen nem emelünk 
kifogást, de kívánjuk, hogy az az 
emberiség és humanitás elvei szerint 
történjék. A magyar zsidó szövetség 
miskolczi fiókja a legélesebb 
harcot indítja meg, nem a keresz­
ténység, hanem a viharfelhők köze­
ledtével a kereszténység közé leg­
utóbb befurakodott kitért zsidókkal 
szemben. Ezektől sem irányítást, se 
erkölcsi felfogást nem tanulunk, ne­
künk nem ezekkel az uj renegátok­
kal, hanem a magyar kaséval van­
nak kötelességeink. Ezekről a rene­
gátokról alkotott véleményünkben 
egyetértünk az ébredő magyarokkal 
is, hiszen ezeknek az embereknek 
se vallásuk, se hazájuk nincs. A bol­
sevista zsidók részére kegyelmet nem 
kérünk, de igazságot kívánunk a 
kommün alatt annyira üldözött hit­
feleink számára is.

A magyar zsidószövetség a haza 
fias zsidóságnak hivatásos képvise­
lete és ismételve kijelenti, hogy csu­
pán önvédelmi célokat követ, hiszen 
elsősorban magyarok vagyunk és 
csak azután zsidók. (Éljenzés.)

Mégegyizben köszönti az ala­
kuló közgyűlést és sikert kíván ne­
mes munkájához. (Taps.)

Dr. Kovács József tartott ezután 
magas színvonalon álló, hazafias és 
vallásos érzéstől áthatott beszédet, 
mely a közgyűlés tagjaira mély 
hatást gyakorolt. Az elnök szavait 
teljes mértékben magáévá teszi. Az 
évszázados múltra visszatekintő ma­
gyar zsidóság lenéző érzéssel fordul

el mindazoktól, akik a zsidóság vál- 
lain felülemelkedve, magas társadalmi 
pozíciókba jutva apaik ősrégi, becsü­
letes hitét épen e szenvedések órái 
ban viseltes kódolónként, masukról 
ledobták, s igy a méltatlan vaduk éj 
általánosítások uszályhordozóivá sza 
gödiek. Magyarságunk és zsidó hit­
beli önérzetünk teljes erejével kiált­
juk feléjük, hogy mi nem változunk, 
ugyanazok maradunk 1 (Tetszésnyilvá­
nítás.)

Ezután a Szövetség fiókját az el­
nök megalakitottnak nyilvánította, 
majd végül megválasztották az in 
tezó bizottságot, melynek tagjai a 
következők :

Dr. Altmann Ignác, Árriel Jakab, 
Balogh Sándor, Baruch Gyula, dr. 
Barta Jenő, Bírta Izidor mérnök, 
Barna Hugó, Balányi Dezső, Bárdos 
Emii, Dr. Békefi Béla, Berliner Izsó, 
Bernát Sámuel, Braun Antal, Bauer 

I Iguác Bleyer Artur, Brünn Iguác, 
i Bornstein Soma, Bloch Armin, Bőhm 

Nándor, Borgos Zsigmond, dr. Bov 
lodi Ignác, Braunfeld Sándor, Bracker 
Béla, Buchalter Ignác, Davidovics 
Ferenc, Ceizler Adolf, Davidovics 
Hermann, Dane Mór, Do mán Jakab, 
Deutsch Adolf, Deutsch Simon, 
Drucker Dezső, Drucker Ignác, dr. 

I Dobos József, Dick Miklós, Dick 
j Simon, Deszberg József, dr. Engel 
j Arnold, Engel Ignác, dr. Egri Miksa, 

Edelstein Jakab, Feldmann Mór, 
Feldmesser Péter, Fischer Dávid, 
Fischer Ignác, Fischer Lajos, Fischer 
Miklós, Dr. Grankfurter Sándor, 
Éried Mór fakareskedó, Fogéi Ignác, 
Friedländer Jónás, Friedmann Dávid 
bérlő, Friedmann Dávid kávés, Fried­
mann Gyula, Friedmann Márton, 
Friedmann Hermann, dr. Forgács 
Dezső, Fógel Zsigmond,Freund József, 
Fodor Dezső, Fodor Mihály, Fürth 
Jónás, Fürt Dávid, Friedmann Bér* 
tálán, Fried Aladár, Feuerstein Izi­
dor, Fodor Kálmán, Fodor Manó, 
Gábor Ernő. Gál Károly, Gerö Ignác, 
Gondos Sándor, Goldhammer Sándor, 
Grosz Miksa, Groszmaun Dávid, 
Grünfeld Sámuel, Gelmann Daniel, 
Glatter Arnold, Grosz mann Jenő 
vaskereskedö, ifj. Grünfeld {Sámuel, 
Gotthilf Dávid, dr. Gyömrei Berta­
lan, dr. Glück Ödön, Grüuberger 
Ignác, Grosz Dávid, Groszmaun 
Adolf ruhakereskedő, Győri Ödön, 
Glücksmann Emánuel, dr. Gortvai 
Miksa, Grosz Soma máv. föelleuőr, 
Groszmaun Jagó, Grün bau m Ignác, 
Hartmann Izidor, dr. Halmos Géza, 
dr. Hajnal Dezső, Hauer Adolf, 
Hauer Henrik, Halmos Henrik, Hal­
mos Mór, Handelszmann Zsigmond, 
Heimlich Simon, Hercz Jenó, Hercz- 
féld József, dr. Hegedűs ILla, dr. 
Hercz Ödön, Hochmann Jakab, Hoff- 
manu Lajos, dr. Holländer Béla, 
Holländer Izidor, dr. Holländer 
Gusziáv, dr. Hónigsfed Jenő, Hő- 
nigsfeld Salamon, Jordán Hermann,

1
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Miskolcz, 1920 január 6. A KEtíOEL
Jungreisz Andor, Kardos Jenő, Kar­
dos Bela, Kalmar Mihály, Kes/.ten- 
bäum Miksa, Kellner Adolf, Kemvmy 
Péter, dr. Kertész Lajos, Kálmán 
Mór, Klein Adolf nagykereső, Klein 
Adolf festókkeresk., Klein Emil, 
Klein Márton, Klein Sámuel nyom 
dász, Klein Sámuel korcsmáros, Klein 
Sándor, Klein József birtokos, dr. 
Klein Ignác, Klein Jakab Lovagda 
utca, Kotin Hermann, Kopp Ármin, 
dr. Kovács József, König Béla, Kö­
nig Mór, Könyves Jenő, Kun András, 
Kun Lajos, Kupfersteiu Dániel, dr 
Kürcz Jakab, Kun Ignác, dr. Láng 
Lajos László Lipór, Lázár Miksa, 
Langer Sámuel, Löw Jeromos, Lu­
kacs Simon, Löwv Jenő, dr. Lutzer 
Simou, Mandula Mór Márkus Soma, 
Majzler Zigmoud, Mandl Lajos, 
Mezei Ignác, Munk Pal, Müder Ár­
min, Müller Vilmos, Műnk Soma, 
Kiig” Andor, dr. Ntmónyi Imre, 
Neumann Adó f, Neumann D. Sán­
dor, Neumann Hermann, Neumann 
József fakoresk., Pap Ignác, Plan­
ner Károly, Pick Jakab, Po lák La­
jos. dr. Pollacsek Vilmos, Politzer 
Márton, Radváuyi Ignác, Reich Dá 
vid. dr. Reiner Samu, Rosenberg 
Gju'a, Róth Báni, Róth Géza, Ro­
biesek Lipót, Rosenbaum Miksa 
Róth József faberesk., Róth József 
szatócs, dr. Rosenberg Márton, Ro­
senwald Mór, Róz-a Dániel, Ro­
senthal Vil nos, Róth Salamon, 
Rosenberg Mór, Rutikai Mór, Sán­
dor Gyula, Szánt hó Mór kereskedő, 
dr. S/abó Ármin, Soós József, 
Székely Aladár, Szepesi Jenő, dr. 
Szegő Ferenc Szende Mánó, Simek 
Henrik, Schwartz Soma, Schweitzer 
Albert, Schrecker S. Lipót, Schwarz 
Vilmos szatócs dr. Sugár Gyula, 
dr. Silbiger Bertalan, Schumann 
Ignác, Steinfeld Zsigmoud, dr. Stein- 
féld Frigyes, Soós József, Strausz 
Miklós, Starnberger Lipót, Spiró 
Sámuel, Schwarcz Herman Liszt- 
kere.-kerlő, Stern Miksa nagykereső, 
Sonnenschein Emanuel, Dr Sugár 
Jakab, Tupler Adolf, Tiegermaunu 
Leó, Ungár Mór, Vass Simon, Varga 
Jakab, dr. Varga Zoltán, Wächter 
Adolf, dr. Venetiáner Jakab, Weisz 
Ede, Weisz Miksa vállalkozó, Weisz 
Henrik Weisz Mór nagykereskedő, 
Weisz Mór Tóth u., Weltmann Lipót, 
Weinberger Géza, Weitzenhoffer 
Bertalan Weiszkopf Ado f, Wilhelm 
Herman, Winter Vilmos, Zala József, 
Gottlieb Dezső.

A közgyűlés Bernáth Samu fel­
szólalása után ért véget.

JVUKor tesz dohány Kiosztás?
(A Reggel tudósitójától.) A do­

hányzó közönség a dohánykiosztás 
idejét illetőleg a legnagyobb bizony­
talanságban van, amiért is utána­
jártunk, hogy ez ügyre kellő vilá 
gosságot derítsünk és a következő­
ket állapitoltuk meg:

A miskolezi dohanyáruraktár je 
ienleg elegendő termékkel reudelke 
z’k úgy, hogy a közönség a meg- 
állapított havi adagjátt megkapja.
A kiutalás idáig azért nem történt 
roegi mert a kistózsdéseknél az elő­
irt létszám megtelt és a későn je­
lentkezőit a pénzügyőrségnél lettek 
felvéve. Már most ezeket a jelent­
kezőket felosztották az egyes kis- 
tőzsdések között, ami egy pár napot 

‘igényelt
Rrích Dávid dohánynagyárudás 

•Hédikén, szerdám veszi át az összes 
kiutalt mennyiséget, melyet csütör 
lökön, nyolcadikén fog kiosztani a j 
kistózsdések között. így megnyug­
tathatjuk a közönséget, hogy a ki­
osztás még e hét folyamán feltét- 
ődüI megtörténik.

FelhMsa kereskedőkhöz!
Választmányunk december 20-iki 

határozatához képest a katonai pa­
rancsnokság által kért gyűjtést, az 
Oroszországban és Szibériában siny- 
lódő magyar hadifoglyok hazaszálli 
tásának költségeire a következő be­
osztás szerint eszközöljük.

/Jaasz József és Pataki Rudolf 
választm. tagok a Széchenyi utcának 
a Grand Hotel szállodáig terjedő 
felső részén a Városház-térig to­
vábbá Hunyad-utca, Kun József utca, 
Kazinczy-ívca és a közte levő utcák.

Gerő Ignác és Szabó Géza vá­
laszfal. tagok a Széchenyi-u rónak 
a Rosenberg Gyula utcasoron Megay 
Róbert cukrászdájáig, a Hunyadi- 
utca ezen a részén, a Szemere,-utcá­
nak a Megay féle oldalán és a közte 
levő utcák

Reichmann József és Grosz 
József valasztm. tagok a Széchenyi- 
utcának Fodor Zoltán könyvkereske­
dőtől lefelé terjedő oldalán, a Z-ud- 
czat kapu, Vay-ut jobboldali részén, 
a Szemere u cárnak a Gazdasági Bank 
oldali részén és a közte levő utcák.

Gál Árpád és Freund Lajos 
választm tagok a Baruch Gyula 
Kigyó-gyögv szertárától lefelé terjedő 
útvonal, a Zsolczai-kapu, Vay-ut bal 
oldali részen a Iíazinczi utca jobb 
oldalali részén és a közte levő utcák.

Felkérjük t. tagjainkat, hogy te­
kintve a nemes és hazafias celt, a 
gyűjtést támogatni és a gyűjtőket 
jóindulattal fogadni szíveskedjenek.

Miskolcz, 1920 jan. 5.

ANTAL
CIMTÁBLAFESTÖ
MŰTEREM: ARANY JÁNOá U. 8.

Magyar állatnrendörség miskolezi 
kapitánysága.

21 —1520 ein. sz.

Be kell jelenteni a 
választógyüléseket.

Hirdöimény.

Figyelmeztetem az érdekelteket, 
hogy nyilvános választási pártgyülést 
vagy pártünnepélyt az 5988—1919. 
M. E. sz. rendelet 12 §. értelmé­
ben csak azon et-etben lehet tartani, 
ha a rendőrségnél a gyűlés előtt 
legalább 24 órával előbb 4 (négy) 
választó által az b jelentetik. Ezen 
rende kezés elmulasztása egy hóna­
pig terjedhető elzárással és 2000 
koronáig terjedhető pénzbüutetéssel 
büntetendő kihágást képez.

A bejelentések a miskolezi ábam- 
rendőrségnél az elnöki osztálybin 
tendők meg.

Miskolcz, 1920. jauuár kó 4 én.
Dr. Tódor Árpád, 
áiiamreudór tanácsos, 

a kapitámság vezetője}

— Francia, angol, olasz és német 
nyelvű tudományos és szépirodalmi 
folyóiratokra előjegyzéseket es meg­
rendeléseket mai naptól kezdve el 
fogad. Ferenczi B. könyv- és zene- 
mükereskedése Miskolczon.

A magyar államrendórség miskolezi 
kapitánysága.

3—1920. ein. szám.

Szigorú eljárás a 
rémhirterjesztők ellen.

Hirdetmény.
Értesítem a lakósságot, hogy f. óv 

január hó l-e óla Misko ezon az 
5047 —1919. M. E számú rendelet­
tel a városi rendőrség államosíthatott 
s úgy Miskolczon, mint Diósgyőrben 
a magyar állami rendőrség tényleges 
működését folyó óv január hó 1-óvel 
mar meg is kezdte.

Rövid ittlétem óta arra a szomorú

tapasztalatra jutottam, hogy a Mis­
kolcz és diósgyőri kapitányságom ha­
tósági területén az úgynevezett „rém­
hír terjesztés“ úgy katonai, mint 
polgári vonatkozásban felette bur­
jánzik.

Saját jól felfogott érdekében fi­
gyelmeztetek mindenkit, hogy tartóz­
kodjék egyáltalán mindennemű úgy­
nevezett rémhírterjesztéstől, mert 
minden rémhirterjesztővel szemben 
a fennálló törvényes rendelkezések 
értelmében a legszigorúbban fogok 
eljárni.

Miskolcz, 1920. évi január hó 5.
Dr. Tódor Árpád, 
áll. reudőrtanácsos 

a kapitányság vezetője.

HÍREK
— Lapunk legközelebbi száma a 

közbeeső ünnep miatt csütörtökön, 
e hó 8 án a rendes időben jelenik
meg.

— Eljegyzés. Kertész József Nagy­
bánya eljegyezte Fried Erzsikét 
Miskolcz. (Minden külön értesítés 
helyett.)

A Miskolezi Kereskedelmi 
Testület Elnöksége.

— Dr Kopacsy Béla temetése
Nagy részét, mehett temettek el va­
sa rrad délután dr. Kopácsy Béla tb 
rendőrfőkapitányt a Kun József-utcai 
gyászhazból.. A végtisztességen az el­
hunyt családján, barátain és jOLme- 
rósein kivüi megjelent a miskolezi 
államrendórség egesz tisztikara és 
reudm legénységének küldöttsége Tó­
por Árpád dr. rendőr-tanácsos veze­
tésevei A koporsót rengeteg koszorú 
bori'otta. A temetesi szertartást Far­
kas Ltvan ref. lelkész végezte, aki 
meghaló beszédben búcsúztatta az 
elhunytat. A dalárda gyaszéneke 
után az elhunytat a tetemvari des/ka- 
temetóbeu örök nyugalomra helyez­
tek.

— Betörés. Klein Mór, az Emke • 
kávéba/, tulajdonosa, feljelentést tett 
a rendőrségen, hogy eddig még is­
merői len tetteiek mára virradó éj­
jel a kávéhaz pincéjét feltörtek és 
egy eb italokat mintegy 10,00u ko­
rona értekben ellop ak. A reudórség 
megindító'ta a nyomozást.

— Megjavul a diósgyőri gyár szón 
ellátása Csak pár nappal ezelőtt 
iriuuk arról, hogy a diósgyőri gyár I 
bányáinak a széntermelése a beke- | 
beli terme es öt ven százalékát sem I 
teszi ki. Megemlékeztünk arról, hogy •'[t I mükereskedese Miskolczon. mszi m. jviegemieneziunK a
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a vasgyár főnöksége csak nehezen 
tudja a gyári munkásság és tiszt­
viselői kar szónszükségletót fedezni. 
Most arról értesülünk, hogy a ra- 
distyáni szénbányában újabb tárnát 
nyitnak. Nagy reménnyel tekint a 
vasgyár főnöksége a vasúti forgalom 
megnyitása elé is, mert meg lesz a 

I mód arra is, hogy az ormosi bá- 
I nyából is lehet nagymennyiségű sze- 
I net a vasgyárba szállítani.

— HaHer miniszter miskolezi útja.
Közöltük, hogy Haller István közok­
tatásügyi miniszter hetedikén leszán- 
dekozik jönni Miskolczra. A miuiszter 
útja azonban megbetegedése folytán 
elmarad, amiről dr. Gedeon Áladat 
kerületi kormánybiztost ma telefonon 
értesítették s igv valószínűleg 10-án, 
vagy 17-én fog csak megérkezni.

— A kerü éti rendőrfőkapitány 
Miskolczon. Bánó Rudolf miskolezi 
rendórkerületi főkapitány holnap 
január hetedikén érkezik Miskolczra. 
A kerületi rendörfőkapitányság az 
Abbázia szálloda második emeletén 
nyert elhelyezést.

— Az Erzsébet fürdő január 6-án, 
kedden nyitva vau. — Az igazgatóság.

— Választmányi ülés. A Miskolezi 
Munkás TE. f. hó 5-éu, este 6 
órakor választmányi ülést tart, 
gyülekezés az Abbázia kávéházban. 
Pontos megjelenést kérüuk.

— A részvénytársasági tőkeeme­
lések és a vidék. A kereskednie m- 
és hitelügyi részvénytársaságok sürü 
eg\ másutánban napirendre tűzött 
tőkeemelési tevékenysége mondhatni 
rendszeressé teszi azt a jogos serei­
met, mely a tőkeemelési és üj.\VÁ 
részvény kibocsátási művelet révén a 
megszállás alatt levő vidéki területek 
részvénybirtokosait éri. A tőkeemelés 
ugyanis uj részvények kibocsájtása 
utján történik és az uj részvények 
ktdvezmenyes áron való átvétele 
záros határidőben való jelentkezéshez 
vau kötve. E határidő elmulasztása 
azzal a hátránnyal jár, hogy a je­
lentkezést elmulasztó részvényesek 
joga megszűnik s az igazgatóságra 
száll át. Megszállott területeken, el- 
zártan élő reszvóuyhiriokosok azon­
ban az ily tőkeemelési előterjeszté­
sekről, határozatokról még csak nem 
is értesülhetnek, annál kevésbé 
nyílik számukra lehetőség, hogy 
közgyűléseken résztvehessenek s 
jogaikat az uj részvények átvóteléte 
néz ve gyakorolhassák. Ősét jogaik 
gyakorlásától s anyagi érdekeik 
megvédésétől a legmerevebb vis 
maior zárja el. A perek légióját 
rendszeresítené, ha sérelmeik tekin­
teteben csak később igény be vehető 
esetenkénti bírói eljárásra lennénk 
utalva s a sérelmet szenvedők a 
háború, a forradalom, a kommuniz­
mus, az idegen megszállás kárai s 
szenvedései után meg a törvényes 
látszatába öltőzködó újabb károsodás 
esélyének is lennének kitéve. Kor­
mányzati preventív intézkedés szük­
ségét igényli tehát a helyzet s a 
vidéki kereskedelmi és iparkamarák 
a Kamarák Közös Irodája utján 
azon kérelemmel fordultak a keres­
kedelmi miniszterhez, hogy a pénz­
ügyminiszterrel egyetértóleg általános 
érvényű intézkedés történjék, mely a 
tőkeemelési eljárásoknál a vis maior 
által akadályozott jogosult érdekek 
teljesülésének általános védelmet 
biztosit.

Meglepően olcsó árak

Fábián József
selyem üzleteben 
Széchenyi u. 68. sz.
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A REGGEL Miskolcz, 1920 január ß.

— ítélet a diósgyőri kommunisták 
bűnügyében. A bíróság szombaton 
tárgyalt diósgyőri kommunista izga­
tással vádlottak ügyében vasárnap 
délelőtt hozott Ítéletet. Mazuch Jó­
zsefet, Tóth Lászlót, Dolezsár Jánost, 
Füredi Józsefet és Ekkor Ferencet 
bizonyítékok hiányában felmentette. 
A szökésben levő Brém Itezső és 
Grünwald Jenő ügyét további eljárás 
végett áttette az államügyészséghez.

— Elfogott tolvajok. Hernádvécsen 
az utóbbi időben gyakoriak voltak a 
lopások, melynek tetteseit Majkra 
Katalin hernádvécsei lakos és egy 
fiatalkorú társa személyében sikerült 
a csendörségnek kinyomozni és a 
lopott tárgyakat a házkutatás alkal­
mával visszaszezni. Ma kisérték be 
a tetteseket a miskolezi államügyész­
séghez, ahol fogházba utalták őket.

— Elfogtak a perecesi szövetke­
zet betörőjét. A Diósgyőr Vasgyár 
perecesi beszerzési szövetkezetének 
üzletvezetője feljelentést tett a pere­
cesi csendőrőrsön, hogy 1 én isme­
retlen tettesek a szövetkezet sza­
lonnaraktárából 93 kiló szalonnát 
elloptak. A csendőrség a nyomozás 
során kiderítette, hogy a tettet Nagy 
Lajos perecesi bányamunkás követte 
el, akinél a házkutatásnál nagyobb 
mennyiségű szalonnát, cukrot és sót 
találtak. Nagy beismerte, hogy a 
talált tárgyakat ő tulajdonította el 
ittas állapotban. A szalonna ellopá­
sát azonban tagadja. Minthogy ellene 
több nyomós gyanuok merült fel, 
őrizetbe vették és ma beszállították 
a ^miskolezi államügyéség fogházába.

— Uj lisztrendelet. A hivatalos 
lap mai száma kormányrendeletet kö­
zöl a lisztnemüek őrlése és a liszt-

- Jelentkezzünk a vasúti ezredbe.
Azon 21—45 éves korú katonai építő 
munkások, kik a korneuburgi vasu'i 
ezred valamely épitőalakulatánál 
(Eisenbahn, Feldbahn, Seilbahn, Bau­
kompagnie) illetve, valamelyik volt 
közös hidépitőzászlóaljban szolgáltak, 
azonkivül más csapattesteknél szol­
gáltak is, ha azok famunkások, fő- 
képen ácsok, felhivatnak önkéntes 
jelentkezésre, azon kötelezettséggel, 
hogy 1920. évi május hó 1 napjáig 
ténylegesen szolgálni fognak. A je­
lentkezők részint a magyar vasúti 
pőtkerethez Budapest (gróf Nádasdy 
laktanya), részint a bidépitö pótke­
rethez (Budapest gróf Rádetzky lak­
tanya) lesznek utbainditva. Jelentke­
zés a borsod—gömörvármegyei kato 
nai parságnál Rudolf laktanya Mis­
kolcz, 1920 január 7-ig.

Hol vásároljunk ?
Megbízható cégek.

Sladó

árak megállapítása dolgában. A ren­
delet szerint Újév napjától csak két­
féle lisztet szabad készíteni és pedig 
egységes minőségű fehér lisztet és 
kenyérlisztet. Az uj árakat is meg- 
álapitja. A búzadara ára métermá- 
zsánkiut 1400 korona, a buzafehér

Köszönetnyilvánítás.
Felejthetetlen jó feleségem el­

hunyta alkalmából barátaim, 
ismerőseim irántam megnyilvá­
nult rendkívül meleg részvéte 
mélyen meghatott. Fogadják 
érette ezúton mindannyian 
legőszintébb hálás köszönetemet, 
nemcsak az itthoni, hanem távol 
lévő gyermekeim nevében is.

Papp Lajos.

SZÍNHÁZ
Műsor:

liszt ára 1000 korona, a kenyérliszt 
250 korona, tengeri-kása Güo korona.

— Elfogott kommunista nő. 1919 
junius 15-eu, amikor az előnyomuló 
vörösek bevonultak Rudabáayára 
Tóili Józsefné rudabányai lakos azt 
kiabálta Szilágyi Mihálynó felé: 
„Elszökött a gazdád, nektek tudni 
kell, hova szökött, mert ti fehérek 
vagytok vele együtt.“ Ezzel és ehez 
hasonló kijelentésekkel a vörös kato­
nákat és a népet Wetlényi Ernő 
rudabányai tisztviselő ellen izgatta. 
Több szuronyos katona meg is je­
lent "Wetlényi lakásán és kereste, 
hogy végezhessen vele. Wetlényi 
azonban elmenekült és erre apósát 
vették őrizetbe. Tóth Józsefné a 
csendőrségen tett kihallgatásán beis­
merte, hogy tényleg Vetlényi meg 
gyilkolására hajtogatta fel a töme­
get és azzal védekezett, hogy ő 
meggyőződött kommunista. A ruda 
bányai csendőrség az izgató asszonyt 
ma délelőtt kisérte át. a miskolezi 
államügyészség fogházába.

— Beválthatók a burgonyaszelvé­
nyek. Értesítem a közönséget, hogy 
a január havi élelmiszerjegynek bur­
gonya szelvényei a városi burgonya 
üzletekben folyó hó 9-től, a burgonya 
árusító üzletekben pedig folyó hó 
7 tói kezdődőleg beválthatók. A jau. 
havi burgonya egv-egy 10 napos 
szelvényére 2—2 kilogram burgonya 
vásárolható. — Mindhárom szelvény 
egyszerre is beváltható, a mely eset­
ben a jegynek három darab szelvé­
nyére összesen hat kilogramm bur­
gonyát lehet vásárolni. Miskolcz, 
1920 januar 5 én. — Dr. Szentpáli, 
polgármester.

Kedd d. u.: János vitéz.
Kedd este : Elnémult harangok. 
Szerda: Cigánybáró.
Csütörtök: Legszebb kaland. 
Péntek: Tatárjárás.
Szombat d. u.: Cigány.
Szombat este : Pillangó főhadnagy. 
Vasárnap d. u. : Régi jó világ. 
Vasárnap este : Lili bárónő.

— Műsorváltozás. Miután Ilelvey 
Erzsi minden ok és előzetes bejelen­
tés nélkül hirtelen megvált a szín­
háztól, a ma délutánra hirdetett 
„Huncut kéményseprő, helyett „János 
vitéz“ kerül színre. A megváltott 
jegyeket kívánatra, a pénztár dél­
előtt 11 óráig visszaváltja.

Apróhirdetések

Fischer Sámuel
cukorkák

cukorkaüzlete. Szóchenyi-utca

egy 8 lakáson 
földszintes bér- 
ház, értekezni 
a Merkur-iro­
dában lehet.

Ifj. Adler József
női divat és rövidáru üzlete

ELADÓ
Reisch Alfréd

fűszer- és vegyeskereskedése 

Széchenyi-u. 143. Király hid mellett.

egy látható irásu írógép a 
MERKÚR szállítási irodában, 
Miskolcz, Szechenyi-u 84. sz.
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nek Ferenczi B. könyvkereskédésében.

Egy tisztességes bejárónő, jó bizo­
nyítványokkal azonnal felvétetik. 
Cim a kiadóban Széchenyi-u. 37. sz.

Egy ügyes megbízható házi varrónő 
azonnalra kerestetik. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Könnyű beteghez ápolónő keres­
tetik azonnal. Grand-szálloda portás.

Gép és gyorsírásban jártas, lehe 
tőleg irodai gyakorlattal biró leány 
azonnali belépésre kerestetik. — 
Németül tudó előnyben. — írásbeli 
ajánlat referential a kiadóhivatalba 
„Biztos Jövő“ jeliigére adandó.

Első miskolezi villamoserőre 
berendezett kóser hús füstöldeje 
Telegdi-utca 3. szám alatt.

FORGÁCS illat-
szertár

WeisaK Rezső
husmérö üzlete. Széchenyi-u. 92. 

és Munkácsy-utca 1.

Radwányi léné*z

mwmmas&BMMmsmmjsmmmsmsa.
Elegante Erau 
Chio Párisién 
Wiener Modezeichner 
Die Elegante Wienerin 
Wiener Mode Album 
Wiener Modesclmu 
Wiener Mod •nwelt 
Blatt der Hausirau 
Madame divat folyóirat 

Bárd és Rózsavölgyi

karácsonyi album
újból kapható.

FISCHER ARM IF,
papír áruházában.
MBmMHMMBBHBanaflHHmi B

női ruha, szövet és vászouáru- 
háza. S/.échenyi-utca 23.

Osipüeáruüáz

Zeneművek, szépirodalmi 
és szakkönyvek

Széchényi u. 103. Fiókja december 
15 tői Zsolczai kapu 6. szám. kaphatók.

Deák-utca 6. szám alatt.

GERHARDT’0áruháza

Salffo Ármin
női és férfi divatáruháza 

Széchenyi-u. 24.

Gázmosó intéztet

Lóhere lucern*»!
és egyéb avaszi ve-ő magvakat 
legmagasibb napi áron v isiiről

FEUERSTEIN MÁRKUSj
term •nykere-skedóceg Mi.sk» ez 
Vay-ut 1 Ugyanott lóh re es 
lucerna, mag aranka men 
tességi tisztításra várait-nli

Weisz Teréz Utóda
A?*any Jámos-utca 3. sz.
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Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet- |

Linóleum Ipar
férfi és női szőve ek

LEFKOVICS ALBFRT.

Asszonya^ leányod is fiuH
újságéi ár y sitásra

felvétetned fix fizetéssel
A Reggel VaáíhiVatsUbsa

Széchényi uica 37. szám akiit

Horánszky Lajos
hentes és mészáros. Szirma- 

utca 85.
Sfíafiuiaiura

3f£arisnya fejeiés
a Bartos áruházban.

újság csomagolópapír eladó
FERENCZI B
könyvkereskedésében

A szerkesztésért felelős:

Hoványl Kornél. 
Szerkesztő: dr. Láng Lajos.

Helybeli i 
Egész év
Fél évre 
Negyed é
Egyes 8

! Klai 
' Széchei

hit kö; 
a Nép$ 
kinevel

hirdetése üei\
„A Reggelu rés»ére 
jutányosán felvesd

Ferencxl B. könyvkereskedést

(A Rt 
délután 
Koronái 
megtört 
határo i 
jelöltség 
alakuló 
rássynat 

Az éi 
éttermét
meg a 
közül. C 
rüleinek 
selője i 
és önzet 
lamenny 

Az ér 
zött volt 
Károly 
Beta kö 
V dats , 
Rimóc?y 
Serédi , 
Miksa, I 
dór, dr 
nác, Szí 
Domán 

Teles 
értekezl 
tárgya ! 
egysége 
Gyula g 

Dr l 
Audráss 
érdekeb 
nem bői 
gér, ami
mindent
a légi 
magyar 
alakját, 
löli, akii 
törvényi 
rúnák v 

Dr. H 
értekezl 
Karoly i 
démiai < 

Dr. A 
jezi ki i 
áll az ü 
kabb, n 
személy* 
gondolkt 
érfiut, }
ténettud 

Andrá 
tartozik 
gári pá 
azonban 
garancia 
ságosság

Klein, Ludvig és Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz.

között 
szempon 
kai proi 
holyi p
lobogója 
a Jelen


